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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μήνυμα του Δημάρχου για την απειλή του κορονοϊού 
 

Συνδημότες και συνδημότισες 
Σας απευθύνομαι με θέμα την απειλή του κορονοϊού καθώς καταγράφονται οι πρώτες 
σοβαρές απώλειες στη πατρίδα μας, αλλά και η πανδημία να εξαπλώνεται και προξενεί 
χιλιάδες θανάτους σε πολλές χώρες. 
Σε τέτοιες στιγμές λοιπόν, που ο χρόνος μοιάζει να μην χωράει τα γεγονότα, επιλέγω να 
επικοινωνήσω μαζί σας ενώνοντας τη φωνή μου μαζί με τους ειδικούς της υγείας και επειδή 
κατά τους ειδικούς τα χειρότερα είναι μπροστά, σας παρακαλώ… «ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ». 
Συνδημότες και συνδημότισες 
Από τώρα… ναι. Όχι αύριο. 
Καλά θα κάνουμε…  και θα μείνουμε σπίτι. Και ελπίζω αυτό να έχει εμπεδωθεί και να 
εφαρμοστεί στον βαθμό του δυνατού, από όλους. 
Μένουμε σπίτι γιατί έχουμε ενσυναίσθηση του τι πρέπει να κάνουμε για να βοηθήσουμε 
στον «πόλεμο» που έχει κηρυχθεί κατά του κορονοϊού. 
Ναι… περιορίζουμε τις κοινωνικές μας υποχρεώσεις και τις εξόδους ως μέτρο 
αντιμετώπισης της κατάστασης. 
Κατανοητό… αντιληπτό…  σοφό… και ελπίζουμε, αποτελεσματικό. 
Μένουμε κοντά και στηρίζουμε τις υπηρεσίες υγείας. 
Έχουμε απόλυτη προσωπική ευθύνη να βοηθήσουμε. 
Είμαστε συνυπεύθυνοι, είναι και δική μας υπόθεση το πόσο γρήγορα θα ξεμπερδεύουμε με 
αυτό. 
Δεν μας νοιάζει μόνο η πάρτη μας, δεν μετατρέπουμε το σπίτι μας σε παράρτημα 
φαρμακείου, έτσι, για τη ψευδαίσθηση της ασφάλειας. 
Συνδημότες και συνδημότισες 
Είμαστε σε πόλεμο. Με έναν εχθρό που είναι αόρατος αλλά δεν είναι ανίκητος. Γιατί αν 
πετύχουμε να περιορίσουμε τη διασπορά της μετάδοσης, θα δώσουμε χρόνο στο σύστημα 
υγείας να αντιμετωπίσει τα επείγοντα περιστατικά. 
Σήμερα, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, το «Εμείς» πρέπει να νικήσει το «Εγώ». 
Ας μεγαλώσουμε προσωρινά τη φυσική απόσταση ανάμεσα μας, όπως μας προτρέπουν οι 
ειδικοί, και ας μηδενίσουμε την απόσταση ανάμεσα στις ψυχές μας. 
Δύσκολος ο δρόμος κι ανηφορικός… αλλά θα τη γυρίσουμε και πάλι την κατάσταση. 
Άλλωστε όπως είπε και ο Νίκος Καζαντζάκης «ο σωστός δρόμος είναι ο ανηφορικός». 
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